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Srednja Dalmacija

Upoznali smo nova mjesta i gradove, obogatili se novim kulturnim i povijesnim saznanjima, vratili smo se veseliji, ispunjeniji 
znanjem, a možda i novim prijateljstvima...

Svaki dan obojili smo jednom bojom koja ga je obilježila. 

„Prijatelj je onaj koji te poznaje kakav stvarno jesi, shvaća što si prošao, prihvaća što si postao i još uvijek ti dopušta da rasteš.“ 
- William Shakespeare

„Mnogi ljudi se žele voziti s tobom u limuzini, ali sve što ti želiš je nekog tko će se voziti s tobom u autobusu kada se limuzina 
pokvari.“ — Oprah Winfrey



Dan prvi

DUBROVNIK – TROGIR- ŠIBENIK 

Prvi dan, 11.05.: vožnja autobusom do Trogira. Šetnja i razgledanje grada u pratnji 
vodiča: palača Ćipiko, katedrala posvećena sv.Lovri, Kula Kamerlengo, Gradska loža, 
Radovanov portal.  Nakon razgledanja organizirani ručak i vožnja do Šibenika. 
Odlazak na Tvrđavu sv. Mihovila pa na  Tvrđavu Barone. Razgledavanje tvrđava uz 
stručno vodstvo. Smještaj učenika u kompleks hotela Solaris – hotel Niko. Večera i 
zabava za učenike.



Trogir 



Barone i Tvrđava svetoga Mihovila





Dan drugi

NP KRKA

Drugi dan, 12.05.: nakon doručka odlazak u NP Krka, ulaz Lozovac. Organizirana 
šetnja uz rijeku Krku te dolazak do najimpresivnijeg slapa, Skradinskog buka. 
Razgledavanje etno sela, mlinice, tkalačkog stana, preše za pranje robe. Organizirani 
ručak za učenike u sklopu NP Krka. Organizirani kviz znanja za učenike. Večera i 
zabava .



NP Krka









Dan treći 

SPLIT- SOLIN – KLIS – SALONA

Treći dan, 13.05. : dolazak u Split. Razgledanje grada uz stručno vodstvo: Riva, 
Dioklecijanova palača, Vestibul, Peristil, Grgur Ninski, Prokurative. Nakon kraćeg 
slobodnog vremena, odlazak na Poljud. Razgledavanje stadiona uz stručno vodstvo. 
Nakon obilaska stadiona vožnja prema Solinu. Dolazak na Gospin otok, šetnja te 
posjet crkvi Gospe od otoka. Organizirani ručak i polazak prema Klisu i 
razgledavanje tvrđave Klis. Pri povratku u Solaris zaustavljanje i razgledavanje 
Salone. Povratak u hotel uz večeru i zabavu za učenike.





Split – Klis - Solin











DAN ČETVRTI

ZADAR-NIN-ŠIBENIK

Četvrti dan, 14.05. : Nakon doručka odlazak u Zadar. Obilazak stare 
gradske jezgre uz stručno vodstvo: crkva sv. Krševana, Forum,  katedrala 
sv. Stošije, crkva sv. Donata, Morske orgulje, Pozdrav suncu. Odlazak u 
Muzej antičkog stakla. Nakon razgledavanja odlazak na ručak, a ondau 
Nin uz obilazak crkve sv. Križa , spomenik Grguru Ninskom, župna crkva 
sv. Anselma, kapelica, ostatci rimskih bedema, gornja i donja gradska 
vrata. Nakon razgledanja posjet Ninskoj solani uz stručno vodstvo. 
Odlazak u Šibenik i razgledanje grada. Povratak u hotel, večera i zabava.



Zadar – Nin - Šibenik









DAN PETI

KNIN – SINJ – DUBROVNIK

Peti dan, 15.05.: Nakon doručka odlazak prema Kninu. Uz stručno 
vodstvo obilazak Kninske tvrđave, posjet i obilazak muzeja. Nakon 
Knina, odlazak u Sinj gdje je organiziran ručak i razgledanje viteškog 
alkarskog grada, alkarsko trkalište, spomenik alkaru, crkva Gospe 
Sinjske i franjevački samostan. Odlazak u alkarske dvore i posjet Muzeju 
Sinjske alke. Nakon razgledanja odlazak na hipodrom u Sinju. Povratak 
prema Dubrovniku. 





Knin - Sinj





• U povratku su učenici sudjelovali u kvizu znanja o posjećenim 
gradovima i znamenitostima


